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[ ] Asagidaki bslme islemlerinde blimiin
kag basamakli oldugunu islem yapmadan
bulalim.

o Asagidaki bélme islemlerini yapalim. Bé-

lim ile baleni carparak, béluneni bulalim.
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[ ) Asagidaki islemleri yapalim.

0

48 000 + 100

N/

+10 =

? 72000 + | 10

N S

+100:()

Enes SERT
4/F Sinifi Calismalari
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Datal Satlarla Carpma Ielem
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PROBLEM ZAMANI

Scicrtte 83 km hizla glden bir arag; 3 saat
sonrd gldecedl yolun yansing geldigin

| gore araen gldeced! yolun tamamm
ke km'dir?

Yansinin 129 eksigl 14 063 olon sayl kac-
2 17

Blr okulda 23 fane derslk vardr, Derslik-
lefln 13'Unde otz beger dgrencl, kala-

& ninda kikar direnc egiim gbmekle-
. Bu ckulun drencl sayis kachr?

Glnde 4 ekmek flketen bir alle 5 haf-
4 tada kag ekmek Hkefr?

W0xA=900,50xN-=900k AxH
B camimi kachr?

Cairpimian 37 olan I dagal sayinin fop-
B lamlan en cok ke olur?

Problemler

Bir sayinin &6'ya bdluoma 25t Bu
sayinin 6 ile carpimi kactir?

Ozge, kilogrami 7 TL olan pirincten
14 kg aldi. Saticiya 100 TL verdi. Geri-
ye kacg TL para Gstd alir?

Bir anne ile kizinin yaslannin foplami
35t Annenin yasi, kiznin yasinin 5
katindan 5§ fazla olduguna gore,
kizin yas kactir?

Saatteki hizi 65 km olan bir otobd-
suin 8 saatte aldigi yolu bir otomobil 5
saatte aliyor. Otomobilin saatteki hizi
kac km'dir?

Bir ¢iftci Grettigi bugdaylan 25 kg'lik 30
cuvala ve 50 kg’lik 25 cuvala dolduru-
yor. 18 kg bugday da acikta kaliyor. Bu
ciftci kac kg bugday Uretmigtir?

9 katinin 12 fazlasi 120 olan say kactir?

Yarisi 99 olan sayinin 2 kati kactir?
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